

## Student of MS Junior College wins Two Gold Medals in National Boxing Championship

**ایم ایس جوئیر کالج کے طالب علم کو قومی باکسنگ مقابلہ میں دو گولڈ میڈلس**



حیدرآباد 12 فروری (منصف نیوز بیورو) ایم ایس جوئیر کالج کے طالب علم محمد رحیف الدین نے ملک کے دو شہروں میں منعقد دو مختلف قومی باکسنگ مقابلہ میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے 2 گولڈ میڈلس حاصل کئے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر محمد معظم حسین نے آج میڈیا کو اس کی جانکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس جوئیر کالج (ملک پیٹ) کے طالب علم محمد رحیف الدین نے قومی باکسنگ مقابلہ میں دو گولڈ میڈلس حاصل کئے۔ انہوں نے بتایا کہ محمد رحیف الدین ولد محمد رحیم الدین نے 70 کلوگرام میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اپنے حریف کو با آسانی زیر کر دیا اور اول پوزیشن حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ایک مقابلہ جنوری کے مہینہ میں میسور میں منعقد ہوا تھا جبکہ دوسرا مقابلہ فروری کے پہلے ہفتہ میں دہلی میں ہوا تھا۔ یہ دونوں مقابلے قومی سطح کے تھے جن میں ملک کے مختلف شہروں سے کھلاڑیوں نے شرکت کی تھی۔ محمد رحیف الدین نے ان دونوں قومی چیمپئن شپ میں حصہ لیا تھا اور اپنی بہترین کارکردگی کے سبب اول پوزیشن حاصل کرنے میں کامیابی حاصل کی۔ ایم

ایس بیجمنٹ نے محمد رحیف الدین ان کے والد اور کالج کے پرنسپل ڈاکٹر محمد عتیق اور تمام اساتذہ کو اس کامیابی پر مبارکباد دی۔ واضح رہے کہ اسپورٹس کے مختلف پرائیجوں میں پروفیشنل ٹریننگ دینے کیلئے ایم ایس نے اسپورٹس اکیڈمی شروع کرنے کا فیصلہ کیا جہاں طلباء کو اسپورٹس کے مختلف پرائیجوں مثلاً کرکٹ، کرکٹ، فٹبال، مارشل آرٹ، کھوکھو وغیرہ میں پروفیشنل انداز میں ٹریننگ دی جائے گی تاکہ

طلباء ابتدائی عمر سے ہی اسپورٹس میں مہارت حاصل کر لیں۔ یہ اکیڈمی اگلے تعلیمی سال سے کام کرنا شروع کر دے گی۔ اس اسپورٹس اکیڈمی میں کھیل کے تعلق سے ہر طرح کی سہولیات دستیاب ہوں گی اور پروفیشنل ٹرینرز کی نگرانی میں طلباء کی تیاری کرائی جائے گی تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ مقابلہ میں شرکت کر کے ملک و قوم کیلئے اعزاز حاصل کریں۔ لڑکے اور لڑکیوں کیلئے علیحدہ اسپورٹس اکیڈمی ہوں گے۔

## Student of MS Junior College wins Two Gold Medals in National Boxing Championship

ایم ایس جو نیر کالج کے طالب علم کو قومی باکسنگ مقابلہ میں دو گولڈ میڈلس  
حیدرآباد 12 فروری (پریس ریلیز) ایم ایس جو نیر کالج کے طالب علم محمد رحیف الدین نے  
ملک کے دو شہروں میں منعقد دو مختلف قومی باکسنگ مقابلہ میں شاندار کارکردگی کا مظاہر کرتے ہوئے  
2 گولڈس حاصل کیا۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر محمد معظم حسین آج میڈیا کو یہ بات  
بتائی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس جو نیر کالج (ملک پیٹ) کے طالب علم محمد رحیف الدین نے قومی با  
کسنگ مقابلہ میں دو گولڈ میڈلس حاصل کیا۔ انہوں نے بتایا کہ محمد رحیف الدین ولد محمد رحیم الدین نے  
70 کیلو کیٹیگری کے اس مقابلہ میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اپنے حریف کو با آسانی زیر



کر دیا اور اول پوزیشن حاصل کیا۔ انہوں نے بتایا کہ ایک مقابلہ جنوری کے مہینہ میں میسور میں منعقد ہو  
اتھا جبکہ دوسرا مقابلہ فروری کے پہلے ہفتہ میں دہلی میں ہوا تھا۔ یہ دونوں مقابلے قومی سطح کے تھے جن  
میں ملک کے مختلف شہروں سے کھلاڑیوں نے شرکت کی تھی۔ محمد رحیف الدین نے ان دونوں قومی  
چیمپین شپ میں حصہ لیا تھا اور اپنی بہترین Performance کے سبب اول پوزیشن حاصل کرنے  
میں کامیابی حاصل کی۔ ایم ایس مینجمنٹ نے محمد رحیف الدین اسکے والد اور کالج کے پرنسپل ڈاکٹر محمد  
عقیق اور تمام اساتذہ کو اس کامیابی پر مبارکباد دی۔ واضح رہے کہ اسپورٹس کے مختلف پرائیجوں میں  
پروفیشنل ٹرینگ دینے کے لئے ایم ایس نے اسپورٹس اکیڈمی شروع کرنے کا فیصلہ جہاں طلباء کو  
اسپورٹس کے مختلف برانچوں مثلاً کرائے، کرکٹ، فٹبال، مارشل آرٹ، کھوکھو وغیرہ میں پروفیشنل  
انداز میں ٹرینگ دی جائے گی تاکہ طلباء ابتدائی عمر سے ہی اسپورٹس میں مہارت حاصل کر لیں۔ یہ  
اکیڈمی اگلے تعلیمی سال سے کام کرنا شروع کر دے گی۔ اس اسپورٹس اکیڈمی میں کھیل کے تعلق سے  
ہر طرح کی سہولیات دستیاب ہوگی اور پروفیشنل ٹریینرز کی نگرانی میں طلباء کی تیاری کرائی جائے گی۔  
تاکہ وہ زیادہ سے زیادہ مقابلہ میں شرکت کر کے ملک و قوم کے لئے اعزاز حاصل کریں۔ لڑکے اور  
لڑکیوں کے لئے علیحدہ علیحدہ اسپورٹس اکیڈمی ہوگا لڑکوں کے لئے مرد ٹریینرز اور لڑکیوں کے لئے  
لیڈیز ٹریینرز کا انتظام رہے گا۔